wxkm GEZ-MAZ D DJOIR—Te +10V2-F105 ‘2‘%

mA =

® /E/KA - BKOBUK-1EIRA - ANEOERES - MTHL E
mE R

NFqo>a—74 > FRICERZE LR T
PEREMBILELET,

QrhaE» S RKOR. RKIEELP OESBREETEELE
—XT7,

QIBE N EE TERE 4 & §(CHME-#EI 1 AJBE A Back
Pull OuttiE T ¥ » SR - AP BETT,

(4)%hR - W EMBEN & K IGWEFEICH 7= - TERWEE
E7,

GEZ-2M#%
772V RERINRRTT,

GEZ-4Mf%
HWIF T IEBRIABRTT,

WEESH
R GEZ-2M GEZ-4M

B kIR HE|BK-EK(pH58~8.6)

& B | 0~40C(CHEiERZZ L)

3 [BK] 1831+ BB 200mg/LLLT

! B4 - B : 50mg/LLLT

3 EF4E : 0.3mEl T
M g 1 >2~R5 | SCS14

'E | SUS316 (3E&ER)

L=y g |FC+Frara—51>%
t - &2 & 5 | 2R ERAT

‘& B | =48200V

=7
=
=
i
[
o

50Hz:3,000min"
60Hz: 3,600min"

50Hz:1,500min~"
60Hz:1,800min""

x OB B F|E A

# & 1 ~F|s0-X sO—2x
LB E | AHZANY= | XHZHNY-L
N F | BHEHR EHEHMZ

A
Bl (v 2N

JISTOKER(F1B>a=F127)

FAO -7 178 AT (N-9.5)
ZMOte: L — (2.5PB5.1/0.8)

WEFE AR S (1)
0.98 ﬁ’c}]éfg—ﬁxo.ogs MPa {10 ﬁﬂ]fo*%ﬁ kef/ent

(61) HHEREZBEEW,

oA EHEA
GEZ-405-2M0.4
® 200 ©®
OR>TH @T—21B5 (2:218 4:448)
@WBACDE (mm) ®F—2HH (W)

QR (5:50Hz 6:60Hz)

W% E£1512 (20C)

A% (mm) GEZ-2M GEZ-4M
65X 50LF —6m (3%2) —6m (3%2)
80X 65 —6m (3%2) —6m (3%2)
100X 80 —5m —6m
125X100 — —6m
150X125 —_— —6m

(x2) —MBLIWENF HY E T, HERETB L0,

WEESE R

£ - 4 | 2SN EEAT
~N - 2 | FC#Y
how T UL T ANt

oKk 7 Z 7

WA E &

ok g —I

OMF AT v T
® U (—EbHkIERR <)

Ok g —JHIEDHR
@ EREARIL ~
[ ¥ i)

404




i o S

( GEZ-3MF NIK-F )
WiE A X (GEZ-2M7)

FI#AEIEREE 3,000min~
50
40 T a
Cs TS ——— T~
30 e 5\:::~\ @ | ™,
~ - N T“I\
() R )
o SRR L SER A s
20 S N \\ N
9 N\ A 15
= 15 ) A ® ® a @ 5 7
15 ~ 1
2 ™ i
T~ N
—~ TTSRC
mn 10 l) @ @ \\
A
8 \
\
\
6 |
s @11
\
. \
3
0.05 0.06 0.08 0.1 0.15 0.2 0.3 0.4 05 06 0.8 1.0 15 2.0 3.0
it 2 (mYmin)
Bt # F (GEZ-2MF)
A | MEH | 25 FRp | 2% = | m ot K | RARE| HRMA
O% | 0% _ =x HHE 2B HHE 2812 HHE 2BR 2 HE E 1 | BHRESHEIDK
mm | mm | KN [mymn' m |mymin' m | m/min! m m | MPafighei!
1 | GEZ-40X325M-2MN04 | 0.4 | 0.05 ! 125 | 0.12 ! 11 0.2 | 7.2 |—4.5/084(86l | QRE-01A| PX-60Z
40| 32| 2 | GEZ-40X325M-2MN075 | 0.75] 0.05 | 19.5 | 0.12 | 17.8 | 0.2 | 14.2 | —6 [0.77{79} | QRE-01A| PX-60Z
3 [ GEZ-40X325M-2MN15 | 1.5 | 0.05 1 275 |0.12 126 |02 122 |—6 |067(68 | QRE-02A] PX-85Z
4 | GEZ50X405M2MN04 | 0.4 [ 01 1102 [02 | 82]0.321 3.2 |—0.5[086[88 | QRE-0IA] PX-60Z
5 | GEZ50X405M-2MN0.75 | 0.75| 0.1 ' 155 | 0.2 ' 13.5 | 0.32 ' 10.2 | —6 | 081 (8.3} | QRE-01A| PX-60Z
50| 40| 6 |GEZ-50X405M-2MN15 | 1.5 | 0.1 | 222 | 0.2 | 20.8 | 0.32 |17 |—6 |074{76} | QRE-04D| PX-85Z
7 | GEZ50X405M2MN22 | 2.2 | 0.1 1 31 02 129 |032 245 |—6 |067/68] | QRE-04D| PX-85Z
8 | GEZ50x405M2MN3.7 | 37 [ 01 144 [02 1415]032137 |—6 [052(53 | QRE-04D| PX-95Z
65| 502 GEZ-655-2M2.2 | 22 | 0.2 1222 |04 !20 | 063 ' 142 |—6 |074[76 | QRE-04D| PX-85Z
10| GEZ-655-2M3.7 37 |02 |325|04 |285) 06321 —6 | 0.65(6.6 | QRE-04D| PX-95Z
11|GEZ-805-2M2.2 | 22 [ 04 114 [ 0.8 110 112, 55 | —3.5/08183 | QRE-02A| PX-85Z
80| o512/ GEZ-805-2M3.7 | 37 | 0.4 25 [ 08 1 195]1.12113 |—6 |074[75 | QRE-04D| PX-95Z
13| GEZ-805-2M5.5 | 55 | 0.4 130 | 0.8 !255|125!19 |—6 |066(67 | QRE-05D| PX-95Z
14| GEZ-805-2M7.5 75 | 04 | 38 0.8 |33 1.25 | 245 | —6 |058(59) | QRE-05D| PX-95Z
15| GEZ-1005-2M7.5 | 7.5 | 0.8 | 27 16 1205 |25 1112 |—5 |069{7.0/ | QRE-05D| PX-95Z
100| 80|16|GEZ-1005-2M11 |11 08 134 |16 128 |25 118 |—5 |062(6.3 | QRE-05D| PX-110Z
17 | GEZ-1005-2M15 |15 0.8 '38 |16 133 |25 1225 —5 |054[55 | QRE-05D| PX-110Z

405



[ nom-7

GEZ-3MF )

W& A X (GEZ-4MF)

[FIEAEI%ERIRE 1,500mn~"

60
50
40 [ ——— T~
247’2~ .-...
30 £ Cg ans2d w\\‘
14 = 8‘ \\‘:\ S\
T PN
. 20 (9) 13 5 ~ RS 1 7 2‘7\\
% 15 = = X L9 =] ns ‘;‘ K J\ (26\\\
2 — TN 38 ~ ™ L D1
~ @ S i ] S Nl \‘5'\:\‘ N N
Z 10 ) e (ﬂ \1 b2 t(“J \\
) i A5 N A}
8 N/ L = N @é \‘
— N
B N N @ \‘\
6 3 SING N
5 Ll\:
4
30.05 0.06 0.08 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.8 1.0 2.0 3.0 4.0 50 6.0
it B (m/min)
BT # = (GEZ-4MF)
i | RtH | 25 T4 ZE % = A £ # RARL FAML
O#% O _ i = HHE 2EEHHE BB HHE 2B 2 BB E H| HRESESS
mn | mm | = W [mmint m [mmnt m [mmin m | m [WPalg
0| 321 GEZ-40X325M-4MN04 | 0.4 [ 0.05 1102 [0.1 ' 95 [0.16 | 82 |—5 086088 | QRE-02A
2 | GEZ-40X325M-4MN0.75 | 0.75| 0.05 | 145 | 0.1 | 13.8 | 0.16 | 13 |—6 |081(83 | QRE-04D
3 [GEZ50X405M-4MNO4 | 0.4 |01 1 75]02 | 65[032 1 4.8 [—5 [0890] —
50| 40| 4 |GEZ50X405M-4MN075 | 0.75[ 0.1 1122 (02 1112 (032 1 9 |—6 |08486l | QRE-04D PX-857
5 | GEZ-50X405M-4MN15 | 1.5 | 0.1 ' 148 |02 '14 [0.32 '12 |—6 |08082/ | QRE-04D
6 | GEZ-655-4M0.75| 0.75/02 | 8 |04 | 7 [063 | 52 |—4 088090/ | QRE-04D
65| 50|/ |GEZ655-4M15 | 15 |02 }13 0.4 }12 0.63 10 |—6 |082084! | QRE-04D
8 |GEZ-655-4M22 | 22 |02 1152 |04 142 063 12 |—6 07981/ | QRE-04D
9 |GEZ-655-4M3.7 | 37 |02 '26 |04 '245|063 '21 |—6 [072{72 | QRE-04D|PX-110Z
10| GEZ-805-4M1.5 | 15 |04 | 92 (0.8 | 7.8 |1.25 | 55 |—4.5 |08[88/ | QRE-04D| PX-85Z
11|GEZ-805-4M22 | 2.2 [ 0.4 1125 [08 1102 [1.25 | 6.8 |—6 |083(85 | QRE-04D| PX-110Z
80| 65(12|GEZ-805-4M3.7 | 3.7 [0.4 116 |08 114 [1.25 1105 |—6 |07880/ | QRE-04D|PX-110Z
13| GEZ-805-4M55 | 55 | 0.4 242 |08 225|125 !19.2 |[—6 |074{75 | QRE-05D| PX-120Z
14| GEZ-805-4M7.5 | 75 | 0.4 130.5|0.8 1285 |1.25 245 |—6 |067/68/ | QRE-07F| PX-120Z
15| GEZ-1005-4M3.7] 3.7 | 063 1142 [1.25 1122 [20 | 7 [—6 [08084 [ QRE-05D PX-120Z
100 8018 GEZ-1005-4M5.5| 55 | 0.63 1 19.2 | 1.25 117.2 |20 115 [—6 07779 QRE-07F| PX-120Z
17| GEZ-1005-4M7.5| 75 | 063 |24 [1.25 215 |20 |17 |—6 |074{75| QRE-08F| PX-120Z
18| GEZ-1005-4M11 | 11 0.63 | 31 125 129 |20 1235 |—6 |066067/| QRE-08F PX-130Z
19|GEZ-1255-4M3.7] 3.7 [ 08 1122 1.6 110 |25 | 6 [—6 [08[86 [ QRE-05D PX-120Z
20| GEZ-1255-4M5.5| 55 | 0.8 '155[16 '135[25 110 |—6 [08183 | QRE-05D|PX-120Z
195 | 100 21| GEZ-1255-4M7.5| 7.5 | 1.0 318.5 2.0 315.2 3.1 9 |—6 |077179 | QRE-08F| PX-120Z
22| GEZ-1255-4M11 | 11 1.0 1245|20 121 |315 115 |—6 |073{74 | QRE-08F|PX-130Z
23| GEZ-1255-4M15 [15 | 1.0 132 [20 127 [3.15 1165 |—6 |063(64 | QRE-09F PX-130Z
24| GEZ-1255-4M18 | 18 1.0 138 |20 32 315 '21.5|—6 |057/58 | QRE-09F PX-130Z
25| GEZ-1505-4M11 | 11 16 |165]3.15 132 |50 | 7.5 |—6 |081[83l| QRE-08F| PX-130Z
150 12526 | GEZ-1505-4M15 | 15 1.6 323.8 3.15 320.8 5.0 1 13.5 |—6 |074{75| | QRE-09F| PX-130Z
27| GEZ-1505-4M22 | 22 16 132 |3.15 127550 1175 [—6 |06[65 | QRE-12F| PX-145Z
28| GEZ-1505-4M30 | 30 16 139 [3151:35 |50 '26 |—6 [05859 | QRE-12F PX-145Z

406




i o S

( GEZ-3MF NIK—7 )

WA E XA
* GEZ-4M D354

DP'-
L e |

[N

)
@ o) D23\ ',‘""

(F) 77>V IERMBRTY

No % i 7 H No = L # #
1= FCHF1O>a—F¢>% |14 |3 > 5 SUS316

2 | F— T hN— FCH++q1O>a—F4>% [15]|%— SUS316

3|1~ SCS14 16 |F v b SUS316

4 |E£ & SUS316-+S35C 17 | KG1DIE I L (NBR)

5 | F#hz — 18 | KY]DIF I L (NBR)

6 |Eh=HE FC 19 | #hiltF FC

7 B HIN— FC 20 |X % SPHC

8 [XHAZHII—ILAHIN—|SCS14 21 [ N—2X FC

9|0y oL (NBR) 22 |k FE A — K SPCC

T = e — 23|75 %C3771BD SCS13

M| 2 hy—=1y>y SUS316 24\ 755 SCS13

12| < I¥H%kiEHRL SUS316 25|75 MCAC406+d L SCS13
13|00 >% I 4 (NBR) 26|75 FC++rf1O>d—5+¢>%

WAELGEZ-125LF - AEEGEZ-150

W7 52 FE USIKERFrora—51>%)
GF) B7 7B BRTT,

t

| f ~
1T En'f dlc| Dl t]t]n na@Esw
I 32 |PT114 100 (135 | 20 | 2 | 4 |20(M16)
a 40 |PT115 105 [140 | 20 | 2 | 4 [20(M16)
ool 50 [PT2 |120 (155 | 20 | 2 | 4 |20(M16)
+——3%9 65 |PT21% 140 |175 | 22 | 2 | 4 [20(M16)
— 80 |PT3 |150 (185 | 22 | 2 | 8 |20(M16)
100 |PT4 [175 (210 | 24 | 2 | 8 |[20(M16)

407



AIHR—F GEZ-;M#-
)

B~ % EREEICKL £ LT RMAGRER ZER< A,
77> DJIS10KIEFS (HEIEP.A07TEBIRC £ & W,)
OGEZ-2M¥

A I
ST |DT |gl |92 |nl |n2 L
di | de . N Hﬁa“ﬁ
40 | 3229 ] 29 [105/100] 4 | 4 I —
50| 40| 29 | 29 |120|105| 4 4 - ol
65| 50 | 35 | 29 |140|120| 4 | 4 2 R
80| 65| 39| 35150140 8 4
100 | 80 | 45| 39 |175/150| 8 8 NF—— ¢
PT3/8(7Z 7 1t) ML
(M UERIER)
PT3/8(7'Z 71%)
(WA RIER) N
§ Q
o T
n1-M16 L
SN T
W T
4-H
XTI U. BRI NIEIMERTT,
a & ’ . T—-4| KT N — 2 #H & B T & Z Ot BE
mm i z KN |SC|PL |BI| BL |BA |BM BP1|BP2 BW1BW2|DH|SH| TL |AD|FA| W | ML |ZF1|ZF2| Z | kg
GEZ-40X325M-2MN0.4 | 0.4 | 65 |265|20|467 | 82 |300/1200) — |236| — |280(155| 506 |35(100| — [238| — | — | — | 31
40X32/| GEZ-40X325M-2N0.75| 0.75| 65 |265| 20468 | 82 |300/230] — [266| — [317]177| 540|35[100(270(272| — | — | — | 42
GEZ-40X325M-2MN1.5 | 1.5 | 80 |360|25|648 [112|420|290| — |336| — [347(187| 685|50(130| — [322| — | — | — | 59
GEZ-50X405M-2MN0.4 | 0.4 | 65 |265|20|468| 82 |300(230| — |266| — |307(167| 506(35(100| — |238| — | — | — | 34
GEZ-50X405M-2MN0.75{ 0.75| 65 |265|20|468 | 82 |300(230| — |266| — |317(177| 540(35(100(270|272 | — | — | — | 42
50X40| GEZ-50X405M-2MN15 | 1.5 | 80 |440|25|726 (127|480|290| — [336| — |307|167| 765|60(|140| — |322| — | — | — | 65
GEZ50X405M-2MN2.2 | 2.2 | 80 |440| 25|722(120/480(290| — |336| — [347|187| 76555 [140| — |322| — | — | — | 71
GEZ-50X405M-2MN3.7 | 3.7 | 80 |440|25|821 [138|540|320| — |366| — |405(225| 825|70(150| — {382 | — | — | — |107

GEZ-655-2M2.2 | 2.2 | 80 |440|25|726|127|480/290| 290 | 336 | 336 [307|167| 75560 |140| — |312 |-45|-17|27 | 71
GEZ-655-2M3.7 | 3.7 | 80 |440|25|818138/540/320| 320 | 366 | 366 [357|197| 81970150/ — |376 |-22| -8|27 | 92
GEZ-805-2M2.2 | 2.2 |100/380|25|648 |112|420/290| 290 | 336 | 336 [347|187| 69550 |150| — | 312 |-35|-17|27 | 67
GEZ-805-2M3.7 | 3.7 |100/460|25|818138/540/350| 350 | 366 | 366 [357|197| 839 |70|170| — |376 |-22| -8|27 |100
GEZ-805-2M5.5 | 5.5 |100/460|25|819138/540/350| 350 | 396 | 396 |405|225| 91070170 — | 446 |-67| 11|27 [132
GEZ-805-2M7.5 | 7.5 |100/460|25|819138/540/350| 350 | 396 | 396 [405|225| 91070 [170| — | 447 |-67| 11|27 |126
GEZ-1005-2M7.5| 7.5 |100/460|25|819138/540/350| 350 | 396 | 396 |405|225| 910 |60 [160| — |447 |-77| 11|27 [132
100X80| GEZ-1005-2M11 |11 |100/460|35|916 |158/600/400] 400 | 458 | 458 |425|225|1061 |75 |175/495/598 |-11| 3PTH12|196
GEZ-1005-2M15 |15 |100/460| 35916 |158/600/400] 400 | 458 | 458 [425|225|1061 |75 |175/495/598 | 47| 3PTi12]200
(F) &= (—) THEE. REREFEAERT,

65X50

80X65

© HEIFHEBER )L hHik

Rl EBAIL b BT ERARIL b

di | de H " = di | de H " z

40 | 32 | -M12X160 0.75KWLLF 80| 65 | M16X200 7.5KWRLF
M20X200 1.5kW 1001 80 M16XX200 7.5kW

50 | a0 |-M12X160 0.75KWLLF M20X250 11kWERLE
M16X200 1.5KWELE

65 | 50 | M16X200 2.2, 3.7kW

408



i o S

[ GEZ-3MJE

OGEZ-4M¥

WEiA | nEHE
H® 0% ST DT | g1 g2 |nt|n2
ds d %
40 | 32 | 29 | 29 |105|/100| 4 4
50|40 | 29 | 29 |120(105| 4 4 4
65| 50| 31| 27 [140(120| 4 4 o
PT3/8(7 5 7f)
80| 65| 33|31 [150(140| 8 4 (i UERER) BlsT
125 [100] — | — [210[175] 8 | 8 PT38(72 740
150 |125] — | — [240|210| 8 8 \
VAV, P
Af ¥ S
w A
4-H
MBTT LT AR NIERIGRRTT .
g , . t—4| KT N — R HOA v T & Z Dt g
mm ig A kW |SC|PL|BI| BL |BA|BM|BP1/BP2BW1BW2|DH|SH| TL |AD |[FA| W | ML |ZF1|ZF2 ZH| Z | kg
40X32 GEZ-40X325M-4MN0.4 | 0.4 | 80 |440|25| 654 |112|420/290(230 | 336 | 276 |395|215| 681 | 45(125| — |238| — | — | — | — | 57
GEZ-40X325M-4MN0.75 | 0.75| 80 |440|25| 733[122|480(290|290 | 336 | 336 |395/215| 711| 55[135| — |268] — | — | — | — | 65
GEZ-50X405M-4MN0.4 [ 0.4 | 80 |440[25| 647 [111|420]290|210 | 336 | 256 [347/187| 681 | 45[125| — [238] — | — | — | — | 53
50X40 | GEZ-50X405M-4MN0.75 | 0.75]100|460|25| 733 |122|480|320|320 | 366 | 366 |395|215| 730| 55|155|— |267| — | — | — | — | 66
GEZ-50X405M-4MN15 | 1.5 [100/460|25| 731 |122]/480/320|320 | 366 | 366 |395/215| 779| 55|155| — |316| — | — | — | — | 77
GEZ-655-4M0.75 | 0.75|100|460|25 | 733|122|480|320|320 | 366 | 366 |395|215| 730 | 45|155| — |268| —8|—48|207|22| 73
65X50 GEZ-655-4M1.5 1.5 |100(460|25| 731 |122]480|320|320 | 366 | 366 |415|215| 779 | 55(155| — |316|—42|—45|198| 28 | 84
GEZ-655-4M2.2 [ 2.2 |100|460|25| 731|122]480|320|320 | 366 | 366 |425|225| 818 | 55|155| — |355|—67|—37|205| 28 | 95
GEZ-655-4M3.7 | 3.7 [100]460|35| 825 |138|540|400| 320 |458 | 378 |470|245| 842 | 55|155| — |372| 42|—24|228| 28 [123
GEZ-805-4M1.5 1.5 |100/460|25| 732 |122]480|350|260 | 396 | 306 |415|215| 779 | 40(140| — |316|—57|—60|126|28 | 84
GEZ-805-4M2.2 | 2.2 (100]460|35| 825 (138|540|400|290 | 458|348 |470|245| 818 | 55|155| — |355| —7|—77|225| 28 [104
80X65 |GEZ-805-4M3.7 | 3.7 |100/460(35| 823|138|540(400| 320|458 |378 |470|245| 835 | 55|155| — |372|—21|—24|228| 28 [127
GEZ-805-4M5.5 | 5.5 |100|570|35| 923|158|600|440| 350 | 498 | 408 |515|265/1001 | 60|160| — |428| 93| 19 |213| 36 |169
GEZ-805-4M7.5 | 7.5 |125/595|35|1029|180(660/490| 350 | 548 | 408 |590/310/1064 | 80|205| — |466| 51| 19 |258| 36 [203
GEZ-1005-4M3.7 | 3.7 [125|595|35| 921 [158|600(440| 350 | 498 | 408 |495|245| 970 | 75|200| — |372| 51| 39 |228| 28 (146
100X80 GEZ-1005-4M5.5 | 5.5 |125|595|35|1029 |180|660|490| 350 | 548 | 408 |590|310|{1054 | 80|205| — |428| 13| 19 |258| 36 |211
GEZ-1005-4M7.5 | 7.5 |125|595|35|1029|180|660|490| 350 | 548 | 408 |590|310{1064 | 80|205| — |466| 51| 19 |258| 36 |219
GEZ-1005-4M11 | 11 |125|595|35 1146 |199|740]490| 400 | 548 | 458 |650/335(1193 |100|225| — |595| 78| 4 |273|52 |274
GEZ-1255-4M3.7 | 3.7 [125]595|35| 927 [158|600(440|320 | 498 | 378 [545|265| 970| 60 [185| — |372|—66|—24/248| 28168
GEZ-1255-4M5.5 | 5.5 |125|595|35| 923|158|600|440| 350 | 498 | 408 |545|265|1026 | 60|185| — |428|—93|—19/213| 36|182
125X100 GEZ-1255-4M7.5 | 7.5 |140|610|35|1029|180|660|490| 350 | 548 | 408 |590|310{1079| 80|220| — | 466 |—51|—19/258| 36 |200
GEZ-1255-4M11 | 11 [140(610|35 | 1146 |199|740|490| 490 | 548 | 548 [590|310/1211|100|240| — |598|—78| — 4|248| 52|303
GEZ-1255-4M15 [ 15 |140|610|35|1146|199|740|490|400 | 548 | 458 |650|335|1255|100|240| — |642|—78| —4|273| 52|345
GEZ-1255-4M18 | 18.5/140(610|35|1146[199|740/490|490 | 548 | 548 |650/335/1277 |100|240/553| 664 | —83|—18/274| 65 |369
GEZ-1505-4M11 | 11 |[140[610|35| 1146 |199(740|490| 400 | 548 | 458 |650|335/1211|100|240| — |598|—78| 4|273| 52|312
150X125 GEZ-1505-4M15 [ 15 |140|610|35|1146|199|740|490|400 | 548 | 458 |690|335/1255|100|240| — |642|—78] 4|273| 52|350
GEZ-1505-4M22 [ 22 |140|670|35|1276|214|840|600|490 | 668 | 558 |720|365|1337 | 95|235| — | 664 |—48|—18/304| 65|482
GEZ-1505-4M30 | 30 |140|670|35|1276|214/840/600|490 | 668 | 558 |720/365/1375| 95|235| — | 702 | —149|—143604| 78 |524
GF) |'p (—) TEE. HERMNARAERT,
® HEATRLE AL bk
EF e BRIV b ® = ks ERERIL b P
di | de H di | de H
40 | 32] M16X200 125 [100 | M20X250
50 | 40| M16X200 150 |125 M20X250 15kKWRLT
65 | 50 M16X200 2.2WLLF M24 X315 22kWLI E
M20X250 3.7kW
80 | 65 M16X200 1.5kW
M20X250 2.2kWLLE
W53 E &
Ok g—I - 1IEDF e SFfO>I—FT1>JHEIZ>T€y b
3 & = [4232~100mm
Mk g —d | O@es5X50L LA
B BERR<,
ko “ ljsoiixgoz?wziﬁ e
BRIy [ 60Hz : 3.7KWILT ]

409





